



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

БЕЛОЗЕРОВУ СЕРГЕЮ АНАТОЛЬЕВИЧУ

Выражаю Вам признательность и благодарю Вас  
за активное участие в деятельности форума  
«Диалог Россия — Республика Корея», в подготовке докладов  
в рамках семинаров рабочей группы «Экономика, торговля  
и ресурсы», в написании статей по корейской тематике,  
в том числе для газеты «Российские корейцы», а также  
за участие в научных конкурсах, посвященных Корее.

Вы вносите неоспоримый вклад в развитие  
российско-корейских отношений.

Проректор  
по международной  
деятельности

С. В. Андрюшин